11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 10.06.2009 20:03:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.06.2009 14:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95398/answer/95399




YBaxaeMmbii [lumMa! ITUX JaHHBIX HEJOCTATOYHO [JI KOHCYJIbTAINY - HY2KHEI Ka7100kl, CHMIITOMBI,
TOYHBIE Pe3yIbTaThl UCCIENoBaHuM, CHUMKHY, Y3U u T.10. Y rnaBHOe - HyKHBI Baiiu BOIpoCH - 4To Brl
XOTHUTe y3HaTh? Yoauu.



